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Gana Energía muestra cómo conseguir una factura eléctrica más económica,  
Autoconsumo energético:
 ¿qué es y qué supone en la factura?
· La inversión inicial supone un desembolso que puede recuperarse en el medio plazo, gracias a los múltiples beneficios del autoconsumo
· Tener excedentes de energía permite al usuario obtener ganancias por traspasar el sobrante a la red eléctrica pública
[bookmark: _heading=h.30j0zll][bookmark: _GoBack]Madrid, 27 de junio de 2022.- Son muchos los factores que están provocando que cada vez más españoles decidan instalar placas solares en sus domicilios para autoabastecerse con energía procedente del Sol. Desde la subida de los precios en electricidad hasta la creciente preocupación medioambiental hacen que la instalación de placas solares haya crecido en España hasta un 310% en comparación con el 2019. 
[bookmark: _heading=h.1nw0gdq5pqoo]Con el reciente inicio de la estación estival, la obtención de energía solar es mucho más eficaz. Por eso, Gana Energía da todas las claves del autoconsumo energético y cómo poder beneficiarse económicamente, tanto con el ahorro en la factura como con la venta de excedentes. 
[bookmark: _heading=h.vurnx2i3dkk5]A priori, la instalación de placas solares para el uso doméstico supone una importante inversión inicial, pero ¿hasta qué punto es rentable? El precio de un sistema fotovoltáico varía desde los 4.000 hasta los 15.000 euros, dependiendo del tamaño y eficiencia de la instalación. 
[bookmark: _heading=h.y0z4g962yxo]Beneficios de la instalación de placas solares
[bookmark: _heading=h.alq997pk2idr]Según cálculos de la comercializadora energética valenciana, esta inversión inicial puede recuperarse en un medio plazo -entre 5 y 8 años-. Algunos beneficios de la instalación de placas solares pueden ser: 
· [bookmark: _heading=h.fj760ko3th6q]Se puede ahorrar más de un 50% en la factura energética.
· [bookmark: _heading=h.kw9k1yqri68b]Se genera energía limpia y gratuita. 
· [bookmark: _heading=h.tczb61fy8ot5]Se logra una mayor independencia del mercado eléctrico, al autogenerar la energía que consume el inmueble y reducir la necesidad de comprarla de la red. 
· [bookmark: _heading=h.kxthw585n5fm]Son sistemas que funcionan correctamente durante mucho tiempo, más de 25 años. 
· [bookmark: _heading=h.9uxdfyv7mnwy]Revaloriza el inmueble en caso de venta.
· [bookmark: _heading=h.yef7d9hdr1vf]Se puede conseguir una bonificación del 50% en IBI y de 95% en ICIO. Además, la instalación de placas solares está subvencionada en varias comunidades autónomas. 
[bookmark: _heading=h.jftu77yg84x7]
[bookmark: _heading=h.o2idgevdlrky]¿Qué pasa si no se consume toda la energía producida?
[bookmark: _heading=h.kwlzosvv43qm]Otro de los factores de los que pueden verse beneficiados los usuarios de placas solares para el autoconsumo es de la venta de excedentes, es decir, una compensación en concepto de la energía producida y no consumida, que ofrecen comercializadoras eléctricas como Gana Energía. 
[bookmark: _heading=h.u328xlwamlg5]Mediante este mecanismo, el usuario recibe una compensación económica por la energía generada por sus placas que no llega a consumir. De esa manera, consigue reducir todavía más su recibo energético. Además, esta energía vertida al sistema es aprovechada por otros usuarios. 
[bookmark: _heading=h.i8984cx9rdj7]Para poder llevar a cabo la venta, se debe informar a la Consejería de Industria de la comunidad autónoma de residencia. Una vez aprobada la solicitud, la consejería envía la documentación necesaria a la distribuidora de energía y ésta da el aviso a la comercializadora, quien prepara el contrato de compra-venta del excedente al precio estipulado en sus tarifas. 
[bookmark: _heading=h.2yvclui4kpbk]La comprobación del excedente se realiza mediante una lectura de contadores de la distribuidora que, tras este paso, informa a la comercializadora de la cantidad de electricidad producida sin consumir para que haga el abono correspondiente a la venta. 
[bookmark: _heading=h.9lh27au0o96o]Desde Gana Energía apuestan por el uso de este tipo de energía sostenible y, por ello, compensan los excedentes. Además, apoyan al cliente en todo el proceso  para solicitar todos los permisos necesarios para registrar la instalación y poder verter el excedente a la red eléctrica. Miles de usuarios de placas solares se benefician ya del sistema de compensación de excedentes de Gana Energía. 

Sobre Gana Energía
Gana Energía es una empresa comercializadora independiente que ofrece energía 100% renovable. Fue fundada en 2015 con el objetivo de ofrecer los precios más competitivos del mercado y un servicio transparente, poniendo el foco en el ahorro y la satisfacción y tranquilidad del cliente. Actualmente opera en España peninsular y Baleares.

La compañía se diferencia, entre otros aspectos, por ofrecer  las tarifas a precio de coste o indexadas más asequibles del mercado, tanto para el sector residencial -su principal área de negocio- como para industrias, grandes empresas y PYMES. Además, se caracteriza por ofrecer un trato cercano, hacer las gestiones sencillas para el cliente y ser totalmente transparentes. Como asesores energéticos, ofrecen un estudio personalizado de consumo al cliente para recomendar las tarifas que mejor se adaptan a sus necesidades.  
Para más información
Actitud de Comunicación

Mirella Palafox/ mirella.palafox@actitud.es
Teléfono: 913022860  

www.ganaenergia.com
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